

## Інформація про мету, завдання та результативні показники бюджетних програм на 2017 рік

### Рада національної безпеки і оборони України

**650**

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

КВК

### Інформаційно-аналітичне забезпечення координаційної діяльності у сфері національної безпеки і оборони

**6501010**

(найменування бюджетної програми)

КПКВК

#### Мета бюджетної програми

Основною метою виконання бюджетної програми є інформаційно-аналітичне та організаційне забезпечення діяльності Ради національної безпеки і оборони України.

#### Завдання бюджетної програми

1. Підготовка для розгляду на засіданнях Ради національної безпеки і оборони України питань, які належать до сфери національної безпеки і оборони відповідно до Конституції та законів України, Стратегії національної безпеки України, Концепції розвитку сектору безпеки і оборони України, Воєнної доктрини України.
2. Аналіз державної політики у політичній, економічній, соціальній, воєнній, науково-технологічній, енергетичній, екологічній, інформаційній та інших сферах та підготовка пропозицій щодо визначення стратегічних національних інтересів України, концептуальних підходів та напрямів забезпечення національної безпеки і оборони.

#### Результативні показники бюджетної програми

(тис. грн.)

Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	2017 рік (проект)	
			загальний фонд	спеціальний фонд
2	3	4	5	6
<b>затрат</b>				
Кількість штатних одиниць	од.	Указ Президента України від 27.01.2015 № 37/2015	160,0	
Займана загальна площа	кв. м.	Дод. угода від 31.08.2011 № 8 до Договору від 02.01.2004 № 2	6 543,7	
Збільшення серверних потужностей Головного ситуаційного центру для ефективної діяльності єдиної системи ситуаційних центрів державних органів, що входять до сектору безпеки і оборони	тис.грн.	Облік	5 259,0	
Придбання пересувного комплексу для забезпечення діяльності Головного ситуаційного центру України	тис.грн.	Проект, специфікація	6 000,0	
<b>продукту</b>				
Отримано та опрацьовано вхідної та вихідної кореспонденції	шт.	Внутрішній облік	12 500,0	
Кількість засідань Ради національної безпеки і оборони України	кількість	Внутрішній облік	12,0	

Кількість питань, які готуються для розгляду на засіданнях Ради національної безпеки і оборони України	од.	Внутрішній облік	30,0
Кількість підготовлених проєктів указів Президента України про введення в дію рішень Ради національної безпеки і оборони України, проєктів інших нормативно-правових актів у сфері національної безпеки і оборони України	од.	Внутрішній облік	40,0
Кількість проведених заходів у сфері міжнародного співробітництва	од.	Внутрішній облік	200,0
<b>ефективності</b>			
Кількість кореспонденції, опрацьованої одним працівником	од.	Внутрішній облік	78,0
<b>якості</b>			
Частка введення в дію рішень Ради національної безпеки і оборони України у загальній кількості підготовлених Указів Президента України	відс.	Звіт	100,0
Частка вчасно виконаних доручень до їх загальної кількості	відс.	Звіт	100,0